
Az ÚMVP Irányító Hatóságának 6/2009. (II. 12.) közleménye a LEADER Helyi 
Akciócsoportok I. Európai LEADER Expon való részvételi költségeinek elszámolásáról 

A Magyar LEADER Szövetség és az Európai LEADER Szövetség közös szervezésében 2009. 
február 26.- március 1. között megrendezésre kerül az I. Európai LEADER Expo, Gráf József 
Miniszter úr és Patras Panagiotis elnök úr (Európai LEADER Szövetség: ELARD) fővédnökségével 
a HUNGEXPO Budapesti Vásárközpont Zrt. „D” pavilonjában, ahol a hazai és európai LEADER 
Akciócsoportoknak egyaránt lehetősége nyílik a megjelenésre.  

  
A rendezvény célja, hogy a hazai LEADER Helyi Akciócsoportok és az európai LEADER 

Akciócsoportok bemutassák a vidéki közösségek értékeit, régiójuk, lakóhelyük sikereit, helyi 
termékeiket, kulturális örökségüket és hagyományaikat. A hazai LEADER Akciócsoportok részvé-
tele önkéntes.  

  
Az Akciócsoportok megjelenése és a felmerülő költségek elszámolása érdekében az Irányító 

Hatóság az alábbiakról tájékoztatja az Akciócsoportokat. Az I. Európai LEADER Expo kapcsán 
felmerülő költségeket a rendezvényen részt vevő LEADER Helyi Akciócsoportok a 141/2008. 
(X.30.) FVM rendelet 3.§. e) alapján számolhatják el. A Magyar LEADER Szövetség a rendez-
vényen való részvétellel összefüggően az „I. Európai LEADER Expo regisztrációs díj” és az „I. 
Európai LEADER Expo rendezvényszervezés” címen állítja ki a  számlákat a résztvevő Akció-
csoport részére. A számla az alábbi költségekre vonatkozóan kerül kiállításra: regisztrációs díj, 
valamint kiállítási terület, stand és infrastruktúra. A Magyar LEADER Szövetség által kiállított 
számla az SZJ03 "7487 Máshova nem sorolt, egyéb gazdasági szolgáltatás" igénybevétel címén 
kerül kiállításra. A LEADER Helyi Akciócsoportok az egyéb felmerülő költségeket (előkészítés, 
szervezés, szállítás, szállás, berendezés, stb.), a 141/2008. (X.30.) FVM rendelet 2.  és 3. sz. 
melléklete alapján számolhatják el.  

  
Az I. Európai LEADER Expon való részvételt a 2009. január-februári munkaterv 5. pontjában 

„A HVS -hez és annak megvalósításához kötődő tájékoztatási és információs tevékenység ellátása” 
feladathoz kérjük feltüntetni. 

 


